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Légzésfunkciót és 
oxigenizációt mérő  

készülékek érkeztek
A koronavírusos megbetegedések száma exponenciálisan 

növekszik az országban mindenhol. Dr. Bakos Attila, Szék-
kutas praxisvezető háziorvosa és Szél István polgármester 
egyeztetés után döntöttek úgy, hogy az otthonfekvő betegek 
segítésére oxigénszint mérő készülékeket szereznek be.

„Elkezdtünk azon gondolkozni, hogy hogyan tudnánk megoldani 
az otthon lévő betegek állapotfelmérését, amivel a mindennapos te-
lefonos konzultáción kívül segíthetnénk.” – kezdte Bakos Attila.

A pulzoximéter egy oxigéntszintmérő eszköz, ami orvosi hasz-
nálatban már nem egy újdonság. A sürgősségi ellátásban, a men-
tőknél találkozhatnak vele a páciensek. Az ujjra csíptethető kis 
gépezet használata egyszerű, digitális kijelzőn jelzi százalékos 
érték formájában a vérnek az oxigénszaturációját. Ha az érték 94 
százalék alatt van huzamosabban, oxigénhiányos állapot léphet 
fel, és ilyenkor sürgősen orvosi tanácsot kell kérni. Ez a gép an-
nak a megítélését szolgálja, hogy mikor jön el az a pont, amikor az 
otthoni karanténban lévő beteget esetleg kórházba kell küldeni.

Székkutason tíz eszközt szereztek be, és november elején 
helyezték őket üzembe. A használatuk nagyon egyszerű és a 
fertőtlenítésük is könnyen megoldható.

A mérőeszközzel a pulzusszámot is figyelemmel követhetjük. 
A jövőben a többi, hasonló helyzetben lévő beteg egészségi álla-
potának figyelemmel követésére is alkalmas lesz a pulzoximéter.
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3 kérdés, 3 válasz: 
Székkutas idén is 
pályázott szociális 

tűzifára
Székkutas minden évben pályázik szociális tűzifa támoga-

tásra. Így történt ez idén is: a sikeres elbírálásnak köszönhe-
tően a rászorulók november 30-ig adhatják le az igényeket.

F.E: A belügyminisztérium döntése alapján mekkora 
mennyiségű tüzelő kerül kiosztásra Székkutason?

Szabó Emese: A település minden évben beadja igényét a 
szociális tűzifa támogatásra, önkormányzatunk idén is sikere-
sen pályázott. 110 erdei köbméternyi tűzifát lehet kiosztani szo-
ciális alapon. Megszületett a helyi rendelet, amelyet a bizottság 
jóvá is hagyott. 

F.E: Meddig lehetett pályázni a kérvényezőknek?
Szabó Emese: November 30-ig lehet beadni az igényléseket, 

az egyéni kérelmeket. A bizottság döntése után az elbírálást 
követően a karácsony előtti időszakban, december 10-i héten 
osztják ki a fát.

F.E: Más jellegű tüzelőtámogatást is lehetett igényelni?
Szabó Emese: Született egy másik elbírálás és egy döntés, 

ugyanis az idén az EUTR ellenőrzések során elkobzott faanya-
gok közérdekű célú, ingyenes átadására hirdetett pályázatot 
a Nébih. Ez azt jelenti, hogy a sikeres pályázat beadását köve-
tően Székkutas település önkormányzata a NÉBIH részéről is 
kap tűzifát, és akár szociális alapon, akár más szempontokat 
figyelembe véve dönthet az önkormányzat, hogy kikhez kerül-
jön. A bizottsági anyag szerint előnyt élveznek a halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekeket nevelők, a nagycsaládosok, 
illetve azok, akik rendszeresen kapnak települési támoga-
tást. Így született meg egy névsor, melyen szereplők között 
kiosztásra kerül a fa. Én azt gondolom, hogy mindkét faosztás 
nagymértékben hozzájárul ahhoz, hogy bizonyos személyek-
nek illetve családoknak a fűtési szezont könnyebbé tegyük, 
hiszen tudjuk, hogy az utóbbi években a tűzifának igencsak 
megemelkedett az ára és szállíttatni is körülményes. Biztos 
vagyok benne, hogy azokhoz a családokhoz fog kerülni, akik 
valóban rászorulnak.
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Tisztelt Székkutasi Polgárok!
A jelenlegi járványügyi 

helyzetre való tekintettel 
2020. november 13. nap-
jától a piac területén tar-
tózkodóknak, valamint a 
buszmegállókban és azok 
5 méteres körzetében vá-
rakozóknak kötelező orrot 
és szájat eltakaró maszkot 
viselniük!

Vigyázzon mindenki 
magára és egymásra!

Székkutas Községi 
Önkormányzat
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A székkutasi focipálya mellett kültéri fitneszparkot 
létesített az önkormányzat

A községi önkormányzat a településen élők hasznos sza-
badidő-eltöltését segítő fejlesztések megvalósítására nyúj-
tott be pályázatot a vidékfejlesztési programhoz kültéri 
fitneszeszközök beszerzésére. A pályázat nyert, a község 
összesen 4,89 millió forint vissza nem térítendő forrással 
gazdálkodott, amelyből tizenegy kültéri fitneszeszközt vásá-
roltak.

A fitneszpark építése szeptember közepén kezdődött a 
Sportcentrum 47-es főút melletti részén. A kültéri sportlétesít-
ményt 160 négyzetméternyi területen alakították ki, amelyet 40 
milliméter vastagságú, eséscsillapító gumilapok borítanak. Ez 
védi meg a mozogni vágyók testi épségét. A 11 eszköz között 
multifunkciós erősítő, bordásfal, lovagló, elliptikus sétáló, lá-
bizom-erősítő, hasizompad, kombinált hát- és mellizom-erősítő 
gép, evezőpad, kombinált szörf, derékmozgató és vállkerék is 
található.

Hogy hogyan kell használni a sporteszközöket, egy tábla mu-
tatja meg a székkutasiaknak, amelyen minden eszközről részle-
tes leírás olvasható.

forrás: delmagyar.hu
fotó: Kovács Erika

Szűk körben szerveztek megemlékezést 
október 23-án Székkutason

Az 1956-os forradalom és szabadságharc hősei előtt tiszte-
legtek a kutasiak október 23-án. A járványhelyzetre való tekin-
tettel szűk körben szervezték meg a megemlékezést. A szerény 
eseményen a lehető legalacsonyabb létszámban történt meg a 
koszorúzás illetve a mécsesgyújtás. 

A civil szervezetek is helyeztek el koszorúkat, az Olvasókör, 
a Polgárőrök helyi szervezete, valamint a Sóshalmi Olvasókör is 
tiszteletét tette. Rostás János kopjafájánál egy szál virág elhelye-
zésével és mécsesgyújtással emlékeztek a megjelentek.
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Jövőre indulhat meg a nagyüzemi csokoládégyártás 
Székkutason – ilyen az élet a „kulisszák” mögött

A gépek eredetileg tavasszal érkeztek volna Olaszország-
ból, de a koronavírus ezt is felülírta. Szél Zsuzsanna kézmű-
ves csokoládékészítő mester erről, és sok más érdekesség-
ről beszélt a Rádió7 Közös nevező című adásában.

Szél Zsuzsanna gyerekként, a nagymamája mellett segédkez-
ve döntötte el, hogy cukrász szeretne lenni. A csokoládé iránti 
szenvedélye sarkallta arra, hogy a cukrász mesterségen belül 
erre a területre fókuszáljon – árulta el a Közös nevező pénteki 
adásában.

Mint mondta, nem egyszerű kitanulni a szakmát, hiszen 
rengeteg kutatást, kísérletet igényel. Szél Zsuzsanna is sokat 
olvasott, folyamatosan fejlesztette magát: míg Szegeden a cuk-
rászatot tanulta, a budapesti Szamos Cukrászdába kézműves 
csokoládékészítő tanfolyamra járt. Jelenleg Budapesten a Szent 
István Egyetem Élelmiszeripari Karán csokoládé-, kávé-, teaké-
szítő mester tanfolyamon tanul.

A csokoládégyárban sok felelősség hárul rájuk, szükséges a 
megfelelő tudás. Többek között gondoskodniuk kell a jó minő-
ségű alapanyagokról, folyamatosan innovatív megoldásokkal 
állnak elő, emellett a megrendeléseket is teljesítik. Ezek Kará-
csony közeledtével egyre inkább megszaporodnak.

A koronavírus miatt több idejük jut arra, hogy a saját minta-
boltjukra koncentráljanak. Eredetileg tavasszal Olaszországból 
érkeztek volna a csokoládékészítő gépek, ám ez akkor meg-
hiúsult. Szél Zsuzsanna elárulta, már csak a végleges össze-
szerelések vannak hátra, ezt követi a „szárazpróba”, amikor is 
alapanyagok nélkül üzemelik be a gépeket. Ha minden rendben 
megy, jövőre kezdetét veheti a gyártás Székkutason.

Szél Zsuzsanna sok különleges ízvilággal dolgozott már: ba-
rackpálinkás-marcipános, bodzás, kekszkrémes, mákos-citro-
mos fehércsokoládés szaloncukor is szerepel a repertoárban. 
Az ízeket Dani Róbert álmodta meg. Ezek a különleges alkotá-
sok mindig egy ötlettel indulnak.

„Nagyon fontosnak tartom, hogy meg kell becsülni a kézmű-
ves termékeket” – emelte ki Szél Zsuzsanna, hozzátéve, véle-
ménye szerint többet lehet adni egy kézműves termékkel, hi-
szen abban benne van a szívük, lelkük, szeretetük.

forrás: vasarhely24.com
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Minden jog fenntartva!

Családi események
Október hónapban:

Születés: Gábor Zsuzsanna Jordana és Zvara Dávidnak 
Elizabet, Kis Mónika Klaudia és Cséke Ákosnak Izabella 
utónevű gyermekük.
Házasságkötés: Posztós Brigitta és Posztós Imre
Elhalálozás: Kis Imréné Tóth Judit, Rostás Sándorné Szat-
mári Magdolna.

Véradás Székkutason
2020. október 21-én a Magyar Vöröskereszt Hódmező-

vásárhelyi és Székkutasi Szervezete véradást szervezett a 
Murgács Kálmán Művelődési Házban. Közel 40 véradó jelent 
meg, hogy karját nyújtsa az életmentő véradásra.

A veszélyhelyzetre való tekintettel a véradást követő ven-
déglátás ugyan elmaradt, azonban ismételten köszönetet 
mondunk a szép számban megjelent véradóknak, akikre jö-
vőre is számítunk.

A 2021-re tervezett véradások pontos dátumát a Kutasi Hí-
rek januári számában fogjuk közölni. 

Továbbá gratulálunk Daraki József több mint ötvenszeres 
véradónak, aki megnyerte a Magyar Vöröskereszt vásárhelyi 
véradókampányának fődíját, egy új kerékpárt.

Magyar Vöröskereszt Székkutasi Szervezete

JELENTKEZZEN 
POLGÁRŐRNEK!

Magyarországon a Polgárőrség 30 éve járul hozzá a 
közrend és közbiztonság megszilárdításához, a bűnözés 
megelőzéséhez. Az Országos Polgárőr Szövetség és tag-
szervezetei stratégiai partnerei a Rendőrségnek, a Kataszt-
rófavédelemnek, a települési önkormányzatoknak és más 
a közrend fenntartásában szerepet játszó rendészeti szer-
veknek. A Polgárőrség kormányzati támogatásban részesül, 
tevékenységét törvény szabályozza, tagjait a közfeladatot 
ellátó személyeknek járó kiemelt védelem illeti meg.

Szeretne biztonságosabb környezetben élni? 
Tegyen érte!

Ha szeretne a közvetlen lakó és szociális környezetének 
értéket adó önkéntes munkát végezni, lépjen be a Polgár-
őrségbe, várjuk jelentkezését!

Ha szeretne tenni:
•	 a közösségi bűnmegelőzésért,
•	 a biztonságosabb közlekedésért,
•	 a gyermekek és a fiatalok védelméért,
•	 a kiszolgáltatott helyzetben lévő emberek  

támogatásáért,
•	 a környezetvédelemért,
•	 a katasztrófa helyzetek elhárításáért,
•	 a kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartásáért,
•	 és hisz az önkéntes munka értékteremtő erejében,
akkor köztünk a helye!

További információ:

Székkutasi Polgárőr Egyesület
Uhrin József elnök tel.: 06 30/619-7374

Varró Sándor Vilmos alelnök tel.: 06 20/248-5382
Varga Árpád Attila titkár tel.: 06 30/243-1201


